ceRPoOr

BHE OrPAHUYEHU

\

. \\i“‘,

y //////%

rA30CEBAPOYHOE
DE0PYAOBAHUE

KATANDOI 2024


https://svarog-rf.ru/?utm_source=pdf




= CBRAPOr

TM «CBapor» npeacTaBnqaeT WWMPOKUIM BbIBOP rasoperynnpytoLLero, ra3ocBapoyHoro o6opyaoBaHma
N KOMMIEKTYHLWMX.

06opyaoBaHne TM «CBapor»n3rotaBanBaeTCa c cObnt0geHnem Bcex TpeboBaHUM rocygapCTBeHHbIX
cTaHgapToB. MoAHBIM UMKA Npou3BOACTBa obecrneuyvBaeT KOHTPO/b KayecTBa Ha BCex 3Tanax.
Bcs npogyKuma npoxoAuT NpoBepKY B OTAesie TeXHWYeCKOoro KOHTPoaA Ha paboTocnocobHOCTb U
cooTBeTcTBME TpeboBaHuam [OCT.

Mpu ncnonb3oBaHun npogykumm TM «CBapor» HeobxogMmo pyKoBoacTBoBaTbCcA lMpaBunamun no
oXpaHe TpyAa Npu BbINOIHEHWM 3/1eKTPOCBAPOUHbIX M ra30CBapOYHbIX paboT.

@a3operynvpytowee obopygoBaHue ucnbiTaHo M cooTBeTcTByeT (OCT 13861-89 «PeayKkTopbl A4nAa
rasonnameHHon 0bpaboTku. 06wme TexHudeckune ycnoeuax, NOCT P 54791-2011 «O6opygoBaHue gna
ra3oBOM CBApKMW, pe3KM 1 pogCcTBEeHHbIX MpoLeccoB. PeayKTopbl M pacxogomMepbl 419 ra3onpoBOg0B U
rasoBbIX 6annoHOB € gasneHnem rasa o 300 6ap (30 MlMa)».

MaHomeTpbl, yCTAHOB/IEHHbIE HA PeayKTOopbl U perynaTopsbl, ABAATCA CPeaCTBOM M3MepeHums.

06opyaoBaHMe AnA rasokMCA0POAHON pPe3KkU U CBAapKM U3roTaBaAMBaeTCA C y4yeTOM TpeboBaHui
FOCT 5191-79 «Pe3aku MH*»KeKTopHbIe 419 PYYHOM KUCAOPOAHOM pe3Kun. Tunbl, OCHOBHbIE NapameTpsbl
n obwme TexHuyeckme TpeboBaHuax», [OCT 1077-79 «lopenku ogHoMAaMeHHble YHWBEpPCasbHble
4N18 aueTUNeHO-KUC0POoAHOW CBapKu, Namkm 1 nogorpesa». OrHenperpagutensHble yCTPOMCTBA U
KnanaHbl 06paTHbIe ncnbiTadbl v cooTBeTcTByT FOCT P 50402-2011.

Bnarogaps 1cnonb30BaHWIO MepefoBbIX TEXHOMAOMMA M MHOrosieTHeMy OMbITY MPOW3BOAUTeNA,
npoAayKumnsa komnaHmm «CBapor» oTanvaeTcs 6@30NacHOCTbIO M BbICOKOM HaAeXKHOCTbH. [@apaHTuna Ha
BCe rasocBapoyHoe 1 rasoperynupytouiee obopygosaHve TM «CBapor» — 40 ABYX feT.



COAEP)XAHUVE

PEAYKTOPBI KUCITIOPOLHDBIE ..ottt bbb 3
PEAYKTOPDBI TIPOTTAHOBDBIE ..ot bbb 4
PEAYKTOPBI ALETUEHOBDBIE M BOAOPOAHDBIE ... s 5
PEAYKTOPDBI YITTERUCTIOTHDBIE ..ot bbb bbb 6
PEAYKTOPDBI FTASOBDBIE ...t bbb 7
PEMYITATOPDBI PACKOLA TASA .ottt s s 8
TTOLONPEBATEJIUI TASA ..ottt n
FOPE/IKN FTA30BO3AYLLUHDBIE TTIPOTTAHOBDBIE ..ot 12
[OPEJIKU CBAPOUHDBIE ..ottt sttt 14
PESAKU MTHHKEKTOPRHDBIE ..ottt 15
PESARU TPEXTPYEBHDBIE ... bbb bbb 17
3AMNACHBIE YACTU ASTA PE3AKOB VI TOPEJSIOK ..o 21
KAANAHDBI OMTHEMPEMPALMTEIIBHDBIE. ... 22
KITATTAHDBI OBPATHDBIE ...ttt 22
AOMO/HNTE/TIbHOE OBE0PYAOBAHUE N AKCECCYAPDI ...t 22

TEXHNYECKUE JAHHDBIE. ..ottt 23



PEAYKTOPbBI KNCNOPOAHBIE

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKN BKO-50M BbKO 50-4 BKO 50-5
Bupg raza Kucnopog Kucnopog Kucnopog
MponyckHaa cnocobHOCTb, M3/4 50 50 50
HomuHanbHoe gaBneHuve rasa Ha Bxoge, MlMa 20 20 20
HomuHanbHoe pabouee gaBneHue rasa, Mlla 1,25 1,25 1,25
[aBneHve cpabaTbiBaHUA Npegoxp. Knanaxa, MlMa 1.8 1,8 1,8
MpucoegrHuTeNbHbBIE pa3mepsbi:

- BXOf, G3/4 G3/4 G3/4

- BbIX0f, M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5

- gMameTp HUNnead, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0 6,3/9,0
Tunopasmep ManorabapuTHbIN KpynHorabapuTHbIn KpynHorabapuTHbI
MaTepuan Kopnyca JlaTyHb NatyHb ANOMUHNI
[@bapuTHbIe pasmepsbl, MM 135x140x90 170x150x110 170x150x120

Macca, Kr
TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKN BKO 50-12.5 TECH CONTROL OX
Bupg rasa Kucnopog Kucnopoga
MponyckHas cnocobHOCTb, M3/y 50 50
HomuHanbHoe gaBneHue rasa Ha Bxoge, Mlla 20 20
HomunHanbHoe pabodyee gaBneHue rasa, MMa 1,25 1,25
[aBneHve cpabaTbiBaHMA Npegoxp. Knanaxa, Mla 1,8 1,8
MpucoegnHuTENbHBIE pa3Mepbl:

- BXOf, G3/4 G3/4

- BbIX0A, M16x1,5 M16x1,5

- AVamMeTp HUMNnens, MM 6,3/9,0 6,3/9,0
Tunopasmep ManorabapuTHbIn KpynHorabaputHbI
MaTepuvan Kopnyca ANOMUHNIA NlatyHb
[abapuTHble pasmepbl, MM 240x155x105 180x180x60
Macca, Kr 0,46

PEAYKTOPRLI TM «CBARPOM




PEAYKTOPSLI MNPONNAHOBLIE

TEXHUYECKUE

XAPAKTEPUCTUKN BMNO-5M bBMno 5-4 bMno 5-5
Bug raza MponaH MponaH MponaH
lMponyckHaa cnocobHOCTb, M3/4 5 5 5
HomunHanbHoe aaBneHuve rasa Ha Bxoge, Mla 2,5 2,5 2,5
HomunHanbHoe paboyee gaBneHue rasa, MlMa 0,3 0,3 0,3

MpucoegnHWTeNbHbIE pa3mepbi:

- BX04, Crn21,8-1/14"LH Cn21,8-1/14"LH Cn 21,8-1/14"LH

- BbIX0A, M16x1,5LH M16x1,5LH M16x1,5LH

- AMameTp HUMnens, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0 6,3/9,0
Tunopasmep ManorabapuTHbIN KpynHorabapuTHbili KpynHorabapuTHbI
MaTepuan kopnyca AntoMUHNI JlaTyHb ANOMUHNA
[abapuTHbIe pasmepbl, MM 135x115x95 180x115x110 180x115x120
Macca, Kr 0,34
TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKN TECH CONTROL PB PACr-1-1,2
Bupg rasa MponaH MponaH
MponycKkHaa cnocobHOCTb, M3/4 5 1,2
HomwuHanbHoe gasneHue rasa Ha Bxoge, Mla 2,5 1,6
HomuHanbHoe pabouee gaBneHue rasa, Mlla 0,3 0,0036

MprcoegnHUTENbHbIE pa3mepbl:
- BXOA,
- BbIXO/,
- AMaMeTp HUNnend, Mm
Tunopasmep
MaTtepuan Kopnyca
[abapuTHbIe pa3mepsbl, MM

Macca, Kkr

Cn 21,8-1/14"LH
M16x1,5LH
6,3/9,0
KpynHorabapuTHbIi
NlaTyHb

180x180x60

Cn 21,8-1/14"LH
6,3/9,0
KpynHorabapuTHbIi
AntoMUHNIA
158x111x50
0,22

PEAYKTOPRLI TM «CBARPOM



PEAYKTOPBI AUETUNEHOBBIE N BOAODPOAHLIE

= @3 ey )
g?%"; Y. - éi*\ .)

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKN BAO-5M BAO 5-4 BAO 5-5
Bug rasa AuetunneH AuetuneH AueTtuneH
lMponyckHasa cnocobHOCTb, M3/4 5 5 5
HomunHanbHoe aaBneHve rasa Ha Bxoge, MIMa 25 2,5 2,5
HomunHanbHoe paboyee gasneHue rasa, MlMa 0,15 0,15 0,15
MpucoegnHUTeNbHBIE pa3Mepbl:

- BX04, Ckoba Ckoba Ckoba

- BbIX0Of, M16x1,5LH M16x1,5LH M16x1,5LH

- AMameTp HUMnens, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0 6,3/9,0

Tunopasmep ManorabapuTHbIn KpynHorabapuTHbIi KpynHorabapuTHbIi
MaTepuan kopnyca AnOMUHNI NlaTtyHb AntoMUHNIT
[@abapuTHbIe pa3mepsbl, MM 225x150%95 240x150x110 240x150x120
Macca, Kr 0,6 0,88 0,74
TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKN BAO 5-5 KP TECH CONTROLAC BBO 80-4
Bua rasa AueTtuneH AueTtuneH Bogopog
MponycKHasa cnocobHOCTb, M3/4 5 5 80
HomuHanbHoe gaeneHve rasa Ha Bxoge, Mlla 2,5 2,5 20
HomunHanbHoe paboyee gaBneHue rasa, Mla 0,15 015 1,25
MpucoegnHUTeNbHbIE Pa3Mepbl:

- BXOf, Ckoba Ckoba Mfanka CN 21,8-1/14"LH

- BbIX0f, M16x1,5LH M16x1,5LH M16x1,5LH

- AameTp HuMnens, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0 6,3/9,0
Tunopasmep KpynHorabapuTHbIi KpynHorabapuTHbIl KpynHorabapuTHbIi
MaTepuan Kopnyca NlaTyHb NlaTyHb NlaTyHb
[@bapuTHbIe pasmepbl, MM 240x140x120 265x180x60 170x150x110
Macca, kr 1,36

PEAYKTOPRLI TM «CBARPOM




PEAYKTOPbBI YTNEKNCNOTHGBIE

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKA YP-6-6M BYO 5-4 YP-6-5
Bupg rasa Yrnekucnota Yrnekucnota Yrnekucnota
lMponyckHaa cnocobHOCTb, M3/4 15 40 40
HomuHanbHoe aaBneHuve rasa Ha Bxoge, Mla 20 20 20
HomuHanbHoe pabouee gaBneHue rasa, Mla 0,6 0,6 0,6
[aBneHuve cpabaTbiBaHWA Npegoxp. KnanaHa, MlMa 1 1 1
lMpucoegmHUTENbHBIE pa3mMepbl:

- BXOf, G3/4 G3/4 G3/4

- BbIXOZ, M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5

- AVAMeTp HUnnead, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0 6,3/9,0
Tunopasmep ManorabapuTHbIN KpynHorabapuTHbIi KpynHorabapuTHbI
MaTepuan kopnyca ANOMUHNI JlaTyHb ANOMUHNA
[@abapuTHble pasmepsbl, MM 135x150%95 160x155x115 170x150x120
Macca, Kr 0,78 0,66
TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKU TECH CONTROL CD
Bup rasa Yrnekucnora
MponyckHaa cnocobHOCTb, M3/4 15
HomuHanbHoe gaBneHue rasa Ha Bxoge, MlMa 20
HomunHanbHoe paboyee gaBneHue rasa, MMa 0,6
[aBneHuve cpabaTbiBaHUA Npegoxp. Knanaxa, MlMa 0,8
MpucoegnHUTENbHBIE Pa3mepbl:

- BXOf, G3/4

- BbIX0A4, M16x1,5

- AMameTp HUMnens, Mv 6,3/9,0
Tunopasmep KpynHorabapuTtHbii
MaTepuan kopnyca JlaTyHb
[abapuTHbIe pasmepbl, MM 180x180x60

Macca, Kkr

\/

PEAYKTOPRLI TM «CBARPOM



PEAYKTOPbLI TA30BLIE

TEXHUYECKUE
v PEAYKTOP BbICOKOro

XAPAKTEPUCTUKN PEAYKTOP MHEPTHDbIN FA3 [AB/IEHVA PBA-100
Bug raza NHepTHbIe rasbl NHepTHbIe rasbl, YrnexkucnoTta
MponyckHaa cnocobHOCTb, M3/4 40 160
HomunHanbHoe gaBneHuve rasa Ha Bxoge, MIMa 20 30
HomuHanbHoe paboyee gaBneHue rasa, MMa 1,25 10
[aBneHve cpabaTbiBaHMA Npedoxp. KnanaHa, MMa 1,8 -
MpucoegnHUTENbHBIE pa3mepbl:

- BXOf, G3/4 G3/4

- BbIX0A, M16x1,5 M16x1,5LH

- AMameTp HUMnens, Mm 6,3/9,0 8,0
[@abapuTHbIe pasmepsbl, MM 160x155x115 180x120x140

Macca, kr
TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKN Bro 50-5-BLU TECH CONTROL UNI
Bua rasa fennn AproH/A3oT/lenvi
MponyckHaa cnocobHOCTb, M3/4 - 40
HomuHanbHoe gaBneHue rasa Ha Bxoge, MlMa 20 20
HomunHanbHoe paboyee gaBneHue rasa, MMa 0,2 1,25
[aBneHve cpabaTbiBaHUA Npegoxp. Knanaxa, MlMa 0,4 1,8
MpucoegnHUTENbHBIE pa3mepbl:

- BXOf, G3/4 G3/4

- BbIX0A4, M14x1,5 M16x1,5

- AMameTp HUMnens, Mv 6,3/9,0 6,3/9,0

Tunopasmep KpynHorabaputHbii KpynHorabapuTtHbii
MaTepuan kopnyca ANOMUHNI JlaTyHb
[abapuTHbIe pasmepbl, MM 210x120x90 180x180x60
Macca, kr 0,56 1,06

PEAYKTOPRLI TM «CBARPOM




PErYynNnaATOPGBI PACXOAA NA3A

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKMH AP-40-5M V-30-5M
Bupg rasa AproH Yrnekucnota
MponyckHaa cnocobHOCTb, M3/4 40 30
HomuHanbHoe gaBneHve rasa Ha Bxoge, Mlla 20 20
HomuHanbHoe pabouee gaBneHue rasa, MMa 0,5 0,4
[aBneHve cpabaTbiBaHWA Npegoxp. KnanaHa, MlMa 0,8 0,6
lMpucoegnHUTENbHBIE Ppa3mMepbl:

- BXOS, G3/4 G3/4

- BbIXOA, M16x1,5 M16x1,5

- AVAMeTp HUnnead, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0

Tunopasmep

ManorabapuTHbIN

ManorabapuTHbIN

MaTepuan Kopnyca ANOMUHUT ANOMUHNT
[@abapuTHble pasmepsbl, MM 135x150x95 135x150%95
Macca, Kr 0,46
TEXHUYECKUE

XAPAKTEPUCTUKN TECH CONTROL UNI AR/CO:2

Bug raza Yrnekuncnota/AproH

MponyckHaa cnocobHOCTb, M3/4 30/40

HomunHanbHoe gaBneHuve rasa Ha Bxoge, MIMa 20

HomunHanbHoe paboyee gaBneHue rasa, MMa 0,4

[aBneHve cpabaTbiBaHWA Npedoxp. KnanaHa, MMa 0,6

MpucoegnHUTeNbHbIE pa3mepsbi:

- BXOf, G3/4

- BbIX0A4, M16x1,5

- AMameTp HUMnens, Mm 6,3/9,0
Tunopasmep KpynHorabapuTtHbii
MaTtepuan Kopnyca NlaTyHb
[abapuTHbIe pasmepbl, MM 180x180x60
Macca, kr

PErYnNATOPBlI TM «CBARPOM»



PErYynNnaATOPGBI PACXOAA NA3A

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKM Y-30/AP-40-4
Bug rasa Yrnekuncnota/Aprox
MponyckHaa cnocobHOCTb, M3/4 30/40
HomunHanbHoe gaBneHuve rasa Ha Bxoge, Mla 20
HomuHanbHoe pabouee gaBneHue rasa, Mla 0,3
[aBneHve cpabaTbiBaHWA Npegoxp. KnanaHa, MlMa 0,6
lMpucoegnHUTENbHBIE Ppa3mMepbl:

- BXOg, G3/4

- BbIXOA, M16x1,5

- AVAMeTp HUnnead, Mm 6,3/9,0
Tunopasmep KpynHorabapuTHbIi
MaTepuan kopnyca JlaTyHb
[@abapuTHble pasmepsbl, MM 170x150x110

Macca, Kr
TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKN Y-30/AP-40-5M V-30/AP-40-5
Bug raza Yrnekncnota/AproH Yrnekncnota/AproH
MponyckHaa cnocobHOCTb, M3/4 30/40 30/40
HomuHanbHoe gaBneHue rasa Ha Bxoge, MlMa 20 20
HomunHanbHoe paboyee gaBneHue rasa, MMa 0,4 0,3
[aBneHuve cpabaTbiBaHUA Npegoxp. Knanaxa, MlMa 0,6 0,6
MpucoegnHUTENbHBIE Pa3mepbl:

- BXOf, G3/4 G3/4

- BbIX0A4, M16x1,5 M16x1,5

- AMameTp HUMnens, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
Tunopasmep ManorabapuTHbli KpynHorabapuTtHbii
MaTepuan Kopnyca ANOMUHNI ANOMUHUIA
[abapuTHbIe pasmepbl, MM 115x125%105 170x150x120
Macca, Kr 0,46

PErYnNATOPBI TM «CBARPOM»




PErYynNnaATOPGBI PACXOAA NA3A

®

+) i 3l
P of 3l
7 W - >
i ) ! |
| ! |
TEXHUYECKHME
XAPAKTEPUCTUKU V-30/AP-40-P V-30/AP-40-P-2
Bug rasa Yrnekuncnota/Aprox Yrnekuncnota/Aprox
Hanbonbluas nponyckHaa cnocobHOCTb, 1/ MUH 30/40 30/40
HomunHanbHoe gaBneHuve rasa Ha Bxoge, Mla 20 20
HomuHanbHoe pabouee gaBneHue rasa, Mla 04 0,4
[aBneHve cpabaTbiBaHWA Npegoxp. KnanaHa, MlMa 0,6 0,6
MpucoegnHUTENbHBIE Pa3mMepbl:
- BXOf, G3/4 G3/4
- BbIXOA, M16x1,5 M16x1,5
- AVAMeTp HUnnead, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
Tunopasmep KpynHorabapuTHbIi KpynHorabapuTHbI
MaTepuan kopnyca ANOMUHUT ANOMUHNT
[@abapuTHble pasmepsbl, MM 165x175x80 120x175x160
Macca, Kr 0,54 0,66
TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHA V-30/AP-40-11-220-P V-30/AP-40-1-36-P
Bug rasa Yrnekuncnota/AproH Yrnekuncnota/AproH
Hanbonbluas nponyckHaa cnocobHoCTb, /1/MUH 30/40 30/40
HomunHanbHoe gaBneHuve rasa Ha Bxoge, MIMa 20 20
HomuHanbHoe pabouee gaBneHue rasa, MMa 0,4 0,4
[aBneHve cpabaTbiBaHUA Npegoxp. KnanaHa, MlMa 0,6 0,6
HanpsaxeHue nuTaHnA nogorpesaTens, B 220 36
MoTpebnsemas MoLwHOCTb, BT 150 150
MakcrmanbHaa TemnepaTypa Harpesa Kopnyca, °C 55 55
[OnvHa kabena, m 2 2
MprcoeguHUTENbHbIE pa3mepbl:
- BXOf, G3/4 G3/4
- BbIXOA4, M16x1,5 M16x1,5
- AVAMeTp HUnnead, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
Tunopasmep KpynHorabapuTHbIi KpynHorabapuTHbil
MaTepuan kopnyca ANOMUHNI ANOMUHNIA
[@abapuTHbIe pasmepsbl, MM 165x175x155 165x175x155
Macca, Kr 0,91 0,82
o 8]
1
1 s
A
10 = PErYnNnATORPBI TM «CBAPOM



rnoaorPEBATENUN TA3A

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKMU ny-1-368 ny-1-2z208
Hanbosnbluaa nponyckHas cnocobHOCTb, M3/4 50 50
Haunbonbliee aasnenve rasa, MlMa 20 20
JbdeKTrBHAA MPOMNYCKHaA CNocobHOCTb, M3/4 (n/MUH) 1,8 (30) 1,8 (30)
MoTpebasemas MoLWHOCTb, BT 150 150
HanpseHuve anekTponuTaHua, B 36 220
MakcrmanbHaa TemnepaTypa Harpesa Kopnyca, °C 55 55
[pucoegnHnTeNbHBIE pa3mepsbi:

- BXOf, G3/4 G3/4

- BbIXOZ, G3/4 G3/4
[nvHa npoBoga, m 2 2
[abapuTHbIe pasmepbl, MM 105x80x40 105x80x40

Macca, Kr
TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTURU ny-2208
Havbosbluasa nponycKHas crnoco6HoCTb, M3/y 50
Hanbonbluee aasneHuve rasa, MlMa 20
JdbdexTrBHAA NPonycKHas cnocobHOCTb, M3/4 (1/MUH) 1,8 (30)
MNoTpebnsemaa MoLHOCTb, BT 210
HanpsaskeHune aneKkTponuTaHus, B 220
MakcrmanbHan TemnepaTypa Harpesa kopnyca, °C 65
MpucoegnHUTENbHBIE pa3mepsbl:

- BXOf, G3/4

- BbIXOA, G3/4
[OnvHa npoBoga, m 2
[@abapuTHbIe pasmepsbl, MM 120x95x60
Macca, Kr 0,74

nogorPEBATENN TM «CBARPOM

1

\/



FOPENKV TA308034YUIHbLIE MNPOMNAHOBLIE

TEXHUYECKUE

XAPAKTEPUCTUKN rB-100 rB-1m rB-121
Tun NH>KeKTopHbIN VH>KeKTopHbIN VH>KeKTopHbIN
[optounii ras MponaH MponaH MponaH
McnonHeHne BeHTunbHoe BeHTunbHoe BeHTunbHOE
[AnameTp MyHALWTYKA, MM 35 50 70
[asneHve nponaHa, MMa 0,15 0,25 0,25
Pacxog nponana, m3/y 14 2.2 5,0
MpucoegnHnTeNbHbIE pa3mepsbi:

- AVAMeTp HUMNnead, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0 6,3/9,0
[@bapuTHbIe pasmepsbl, MM 500x105x70 935x110x50 1000x70x70
Macca, Kr 0,26 0,4 0,62
KomnnekT noctaBku lopesnka, nacnopt fopenka, nacnopt fopesnka, nacnopt

TEXHUYECKUE

XAPAKTEPUCTUKHU rB-100-P rB-111-P rB-121-P
Tun NH¥KeKTopHbIN NHKeKTopHbIN NHKeKTopHbIN
[optoyunii ras MponaH MponaH Mponan
McnonHeHne Pbiya>kHoe Pbiya>kHoe PbiyarkHoe
[OnameTp MyHALITYKa, MM 35 50 70
[asneHune nponaHa, Mla 0,15 0,25 0,25
Pacxog nponaxa, m3/4 1,4 2,2 50
MpucoegnHUTENbHBIE pa3mepsbl:

- AMameTp HUMnens, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0 6,3/9,0
[a6apuTHbIe pa3mepsbl, MM 520x105x70 955x65x60 1000x70x70
Macca, Kkr 0,36 0,5 0,72
KomnneKT noctaBKkm [openka, nacnopT [openka, nacnopT [opesnka, nacnopT

12

S FOPENKW TM «CBARPOM




FOPENKV TA30803A4YUIHbLIE MNPOMNAHOBbLIE

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKM rB-131 rB-103-P
Tun VH>KeKTopHbIN VH>KeKTopHbIN

[optounii ras
NcnonHeHune
[vameTp MyHALUTYKE, MM
[asneHvie nponaHa, Mla

Pacxog nponana, m3/y

MpucoeguHWTeNbHbIE pa3mepsbi:

- ANaMeTp HuUMNnens, Mm
[abapuTHbIe pasmepbl, MM
Macca, Kr

KomnneKT noctaBKku

MponaH MponaH
BeHTunbHoe PbluaykHoe
2x50 18, 22,25
0,25 0,15
44 14
6,3/9,0 6,3/9,0
1015%x225%60 440x85x50
0,62 0,56
[openka, nacnopT [opesnka, HakoHeuHuKK Nel, 2, 3, nacnopT

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKA rB-1714-NN (c nbesonoaurom)
Tun NH>KeKTopHbIN

[optoyunii ras
McnonHeHne
[dvnameTp MyHALWTYKa, MM
[asneHue nponaxa, MMa

Pacxog nponaxa, m3/4

MpucoeguHUTeNbHbIE pa3Mepsbl:

- AMameTp HUMnens, Mm
[abapuTHbIe pasmepbl, MM
Macca, Kkr

KomnneKT noctaBKkn

FTOPENKW TM «CBAPOM

MponaH

PbluaskHoe

50
0,3

213-4,26

6,3/9,0
750x170x50

0,74

[opesnka, nacnopT

\/




FrOPENKV CBAPOYHbLIE

TEXHUYECKHME
XAPAKTEPUCTUKMU rz-m r2-23 r2-3H
Tun NHKeKTopHbIN NHKeKTopHbIN be3nH»KeKkTopHbIN
[optounii ras AueTtuneH AueTtuneH AueTuneH
McnonHeHune BeHTunbHoe BeHTunbHOE BeHTunbHOE
TonwuHa cBapMBaemoro metanna, Mm 0,2-4 1-4 0,5-2
[aBneHuve Ha Bxoge Kucnopoga He meHee, Mla 0,15-0,3 0,15-0,3 0,014
[aBneHve Ha Bxoge roptoyero rasa He meHee, Mla 0,003-0,012 0,003-0,012 0,014
Pacxog Kucnopoga npu paboTe Ha roptoyem rase, M3/4 0,025-0,32 0,075-0,32 0,1-0,38
Pacxog roptodero rasa, m3/4 0,025-0,3 0,07-0,3 0,09-0,35
MpucoeguHuTeNbHBIE pa3Mepbi:

- Bxog (Knucnopoa) M16x1,5 M16x1,5 G1/4

- BXog (roprounii ras) M16x1,5 LH M16x1,5 LH G1/4LH

- AYAaMeTp HUNnend, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0 6,3
[@abapuTHbIe pasmepsbl, MM 370x90x50 370x90x50 375x90x60
Macca, Kr 0.4 0,4 0.4
e e e

:‘-."E":i-.

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHA r3y-3-23 r3y-4-45
Tun VH>KeKTopHbIN VH>KeKTopHbIN
[optounii ras MponaH MponaH
McnonHeHne BeHTunbHoOe BeHTunbHOE
TonwmHa cBapnBaemoro metanna, Mm 1-4 4-1M
[aBneHuve Ha Bxoge K1ucnopoga He meHee, Mla 0,15-0,3 0,15-0,3
[aBneHve Ha Bxoge roptoyero rasa He meHee, Mla 0,003-0,012 0,003-0,012
Pacxog Kucnopoga npu paboTe Ha roptodem rase, M3/4 0,075-0,32 0,32-0,95
Pacxog roptodero rasa, m3/4 0,02-0,09 0,09-0,25
MprcoeguHUTENbHBIE pa3mepbl:

- Bxog (Kncnopog) M16x1,5 M16x1,5

- Bxog (roprounii ras) M16x1,5 LH M16x1,5 LH

- AameTp HUMnens, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
[@abapuTHbIe pasmepsbl, MM 385x100x50 450x115x50
Macca, Kr 0,4 0,42
KomnneKT noctaBKku [openka, HakoHeYHWKK Ne2, 3, nacnopT [opesnka, HakoHeYHWKK Ned, 5, nacnopT

1 =S FOPENKY TM «CBAPON



PE3AKN NH)XXEKTOPHbIE

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKMU P3M-0zMm P3M-0zm-y
Tun NH>KeKTopHbIN NH>KeKTopHbIN
[optounii ras MponaH MponaH
McnonHenne BeHTunbHoe BeHTunbHoe
TonwmHa paspesaemon ctanu, Mmm* no 300 0o 300
[aBneHuve Ha BXxoge Kncnopoga He meHee, Mla 0,35-1 0,35-1
[aBneHve Ha Bxoge roptoyero rasa He meHee, Mla 0,001-0,15 0,001-0,15
Pacxog kucnopoga npy paboTte Ha roptodem rase, m3/y* 41-33,2 41-33,2
Pacxog roptovero rasa, m3/u* 0,41-0,86 0,41-0,86
MpucoeguHUTebHBIE pa3mMepbi:
- Bxog (Kncnopog) M16x1,5 M16x1,5
- Bxog (roprounii ras) M16x1,5 LH M16x1,5 LH
- AMameTp HUMnens, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
[@bapuTHbIe pasmepsbl, MM 485x140x50 760x110x55
Macca, Kr 0,75 0,86
Pesak, MyHALWTYK Hapy»KHbIi Nel, BHyTpeHHUI  Pe3sak, MyHALWTYK Hapy*KHbi Nol, BHyTpeHHW
KomnneKT noctaBKku Nel, 2, 3, 4, nacnopr, raika M16x1,5, raika Nel, 2, 3, 4, nacnopT, raka M16x1,5, raika
M16x1,5 LH, Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.) M16x1,5 LH, Hunnens 6,3/9,0 (2 wr.)
m
~
a
G
18]
I
5
I
R
TEXHUYECKUE g
XAPAKTEPUCTUKHN P3n-22-P P3Mn-22-P-y S
0
Tun VH>KeKTopHbIN VH>KeKTopHbIN o
X
[optounii ras MponaH MponaH 2
McnonHeHne PbiuarkHoe PbiuarkHoe %
TonwmHa paspesaemor ctanu, Mm* no 300 no 300 f
[aBneHuve Ha Bxoge Kucnopoga He meHee, Mla 0,35-1 0,35-1 2
[aBneHve Ha BXxoge roptoyero rasa He meHee, Mla 0,001-0,15 0,001-0,15 g
Pacxog Kucnopoga npu paboTte Ha roptoyem rase, m3/4* 41-33,2 41-33,2 §
]
Pacxog roptoyero rasa, m3/u” 0,41-0,86 0,41-0,86 B
MpucoegmHUTENBbHBIE pa3mMepbl: ﬁ
- Bxoz (Knucnopoa) M16x1,5 M16x1,5 ©
- BXog (roprounii ras) M16x1,5 LH M16x1,5 LH QgJ_
- ANaMeTp HUMNnens, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0 g
[abapuTHbIe pasmepbl, MM 486x115x75 768x80x75 g
Macca, Kr 0,75 0,86 =
Pesak, MyHALWTYK Hapy»KHbI Nol, BHyTpeHHu  Pe3sak, MyHALTYK Hapy»KHbI Nol, BHYyTpeHHWI i
KomnneKT noctaBKku Nel, 2, 3, 4, nacnopT, ranka M16x1,5, raika Nel, 2, 3, 4, nacnopT, ranka M16x1,5, raika m
M16x1,5 LH, Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.) M16x1,5 LH, Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.) °
- g
o
X
9]
18]
a
X
hN
I
Q
J
©
I
m

PE3AKW TM «CBARPOM>» >> 15



PE3AKN NH)XXEKTOPHbIE

TEXHUYECKHUE
XAPAKTEPUCTUKMU P2A-02M P2A-22P
Tun NH>KeKTopHbIN NH>KeKTopHbIN
[optounii ras AueTtunneH AueTtuneH
McnonHeHune BeHTunbHOE PbiyaxkHoe
TonwmHa paspesaemon ctanu, Mmm* 0o 200 0o 200
[aBneHuve Ha BXxoge Kncnopoga He meHee, Mla 0,35-1 0,35-1
[aBneHve Ha Bxoge roptoyero rasa He meHee, Mla 0,003-0,12 0,003-0,12
Pacxog kucnopoga npy paboTte Ha roptodem rase, m3/y* 3,2-21,75 3,2-21,75
Pacxog roptovero rasa, m3/u* 0,5-1,25 0,5-1,25
MNpucoeguHUTeNbHBIE pa3Mepbi:

- Bxog (Kncnopoa) M16x1,5 M16x1,5

- Bxog (roprounii ras) M16x1,5 LH M16x1,5 LH

- AMameTp HUMnens, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
[@abapuTHbIe pasmepsbl, MM 485x140x50 486x115x75
Macca, Kr 0,75 0,75

Pe3ak, MyHALITYK HapyKHbI Nel, BHyTpeHHUI  Pe3sak, MyHALITYK HapyKHbI Nel, BHYTpeHHui
KomnneKT noctaBKkn Nel, 2, 3, 4, nacnopr, rainka M16x1,5, raika Nel, 2, 3, 4, nacnopT, raika M16x1,5, rainka
M16x1,5 LH, Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.) M16x1,5 LH, Hunnens 6,3/9,0 (2 wr.)

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHA P3M-2A-02M
Tun VH>KeKTopHbIN
[optounii ras MponaH, AueTunneH
NcnonHeHune BeHTunbHoe
TonwmHa paspesaemont cTanu, Mm* n0 300
[aBneHuve Ha BXxoge Kncnopoga He meHee, Mla 0,35-1

[NaeneHvie Ha BXoge roptoyero rasa
(nponaH/auetunen) He meHee, MMa

Pacxoa Kicopoaa npv paboTe Ha roproyem rase
(nponan/aueTtunen), m3/y*

0,001-0,15/0,003-0,12

41-33,2 / 3,2-21,75

Pacxog roptodero rasa (NnponaH/auetuneH), m3/u* 0,41-0,86 / 0,5-1,25
MprcoeguHUTENbHbIE pa3mepbl:

- Bxog (Knucnopoa) M16x1,5

- Bxog (roprounii ras) M16x1,5 LH

- AVamMeTp HUNnend, Mm 6,3/9,0
[abapuTHbIe pasmepbl, MM 485x140x50
Macca, Kr 0,75

Pesak, MyHaWTYK Hapy»kHbi Nel (A/), 419 pesKu aueTuneHom MyHALWTYK BHYTpeHHu Ne2, 3,

KomnneKT noctaBKku 4 (A), IHXKEKTOP aLeTUNeHOoBbIN, ANA Pe3KM NPonaHoM MyHALTYK BHyTpeHHun Nel, 2, 3, 4 (M),

VH>KEKTOP NponaHoBbIi, nacnopT, ranka M16x1,5, raka M16x1,5 LH, hunnens 6,3/9,0 (2 wT.)

* 3HaueHmsa pacxogda rasa M TONLWKMHbI pe3a B 3aBUCKMMOCTU OT KOMI/IeKTaun yKasaHbl Ha CTp. 23.

6 PE3AKW TM «CBAPOM

\/



PE3AKN TPEXTPYBHbBIE

TEXHUYECKHUE
XAPAKTEPUCTUKMU P3n-32 P3M-32-pP
Tun C BHYTpMCOMNMOBbIM CMelleHreM ra3oB  C BHyTPMCOMN/I0BbIM CMeLleHnemM ra3oB
[optounii ras MponaH MponaH
McnonHeHune BeHTunbHOE PbiyaxkHoe
TonwmHa paspesaemon ctanu, Mmm* no 300 0o 300
[aBneHuve Ha BXxoge Kncnopoga He meHee, Mla 0,2-0,62 0,2-0,62
[aBneHve Ha Bxoge roptoyero rasa He meHee, Mla 0,02-0,062 0,02-0,062
Pacxog kucnopoga npy paboTte Ha roptodem rase, m3/y* 3,37-30 3,37-30
Pacxog roptovero rasa, m3/u* 0,4-113 0,4-113
MpucoeguHUTebHBIE pa3mMepbi:

- Bxog (Kncnopog) M16x1,5 M16x1,5

- Bxog (roprounii ras) M16x1,5 LH M16x1,5 LH

- AMameTp HUMnens, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
[@bapuTHbIe pasmepsbl, MM 535x110x55 535x100x75
Macca, Kr 0,66 0,72

Pesak, myHawTyK Nel, 2 PNM, nacnopT, Pe3zak, myHawTyK Nel, 2 PNM, nacnoprT,
KomnneKT noctaBku ravika M16x1,5, raika M16x1,5 LH, rarvika M16x1,5, raiika M16x1,5 LH,
Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.) Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.)

m

~

a

G

18}

I

3

I

m

TEXHUYECKUE g
XAPAKTEPUCTUKN P3M-32-vy2 P3M-32-P-y2 S
0

Tun C BHyTpMCONa0BbIM CMelleHnem ra3oB  C BHYTPUCOM/IOBbLIM CMeLleHeM ra3os E
[optoyunii ras MponaH MponaH 2
McnonHeHune BeHTunbHoOe PbiyarkHoe %
TonwmHa paspesaemor ctanu, Mm* 0o 300 0o 300 f
[aBneHuve Ha Bxoge Kncnopoga He meHee, Mla 0,2-0,62 0,2-0,62 g
[aBneHvie Ha Bxoge roptoyero rasa He meHee, Mla 0,02-0,062 0,02-0,062 3
s

Pacxoga kvcopoga npv pa6oTe Ha roptodem rase, m3/u” 3,37-30 3,37-30 5
Pacxog roptoyero rasa, m3/u” 0,4-113 0,4-113 %
MNpucoeguHUTeNbHbIE pa3Mepbi: o
- Bxog (kncnopoa) M16x1,5 M16x1,5 ﬁ

- Bxog (roprounii ras) M16x1,5 LH M16x1,5 LH %

- AMameTp HUMnens, Mv 6,3/9,0 6,3/9,0 <
[abapuTHbIe pasmepbl, MM 990x80x55 990x75x75 g
Macca, Kr 0,88 0,86 -
Pe3ak, myHawTyk Nel, 2 PNM, nacnopr, Pesak, myHawTyk Nel, 2 PNM, nacnopr, o

KomnneKT noctaBKku ranka M16x1,5, raka M16x1,5 LH, rarka M16x1,5, ranka M16x1,5 LH, o
Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.) Hunnens 6,3/9,0 (2 wrT.) ©

18}

a

o

=

I

Q

J

©

I

m

PE3AKW TM «CBARPOM>» 17




PE3AKN TPEXTPYBHbIE

TEXHUYECKHUE
XAPAKTEPUCTUKMU P2A-32 P2A-32-P
Tun C BHYTpMCOMNMOBbIM CMelleHreM ra3oB  C BHyTPMCOMN/I0BbIM CMeLleHnemM ra3oB
[optounii ras AueTtunneH AueTtuneH
McnonHeHune BeHTunbHOE PbiyaxkHoe
TonwmHa paspesaemon ctanu, Mmm* no 300 0o 300
[aBneHuve Ha BXxoge Kncnopoga He meHee, Mla 0,2-0,62 0,2-0,62
[aBneHve Ha Bxoge roptoyero rasa He meHee, Mla 0,035-0,045 0,035-0,045
Pacxog kucnopoga npy paboTte Ha roptodem rase, m3/y* 2,46-27,6 2,46-27,6
Pacxog roptovero rasa, m3/u* 0,54-14 0,54-1,4
MpucoeguHUTeNbHBIE pa3Mepbl:

- Bxog (K1cnopog) M16x1,5 M16x1,5

- Bxog (roprounii ras) M16x1,5 LH M16x1,5 LH

- AMameTp HUMnens, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
[@bapuTHbIe pasmepsbl, MM 535x110x55 535x100x75
Macca, Kr 0,7 0,72

Pe3zak, myHawTykK Nel, 2 ANM, nacnopT, Pe3zak, myHawTyK Nel, 2 ANM, nacnopT,

KomnneKT noctaBku ravika M16x1,5, raika M16x1,5 LH, rarvika M16x1,5, raiika M16x1,5 LH,

Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.) Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.)

M

~N

a

g

18]

I

3

I

m

TEXHUYECKUE 2
XAPAKTEPUCTUKN P2A-32-Y2 P2A-32-P-Y2 S
0

Tun C BHyTpMCONI0BbIM CMelleHnem ra3oB  C BHYTPUCOM/IOBLIM CMeLleHeM ra3oB o
b

[optounii ras AueTtuneH AueTtuneH 2
McnonHenune BeHTunbHoe PbivarkHoe %
o

TonwmHa paspesaemor ctanu, Mm* no 300 no 300 E
[aBneHuve Ha BXxoge Kncnopoga He meHee, Mla 0,2-0,62 0,2-0,62 g
[aBneHve Ha Bxoge roptoyero rasa He meHee, Mla 0,035-0,045 0,035-0,045 g
Pacxog Kucnopoga npu paboTe Ha roptoyem rase, m3/y* 2,46-27,6 2,46-27,6 §
Pacxog roptovero rasa, m3/4u* 0,54-14 0,54-1,4 %
MpucoeguHUTENBHBIE pa3mMepbl: m
- Bxog (Kucnopoa) M16x1,5 M16x1,5 ;

- Bxog (roprounii ras) M16x1,5 LH M16x1,5 LH o

- AVamMeTp HUNMnend, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0 2
[@abapuTHbIe pasmepsbl, MM 990x80x55 990x75x75 §[
c

Macca, Kr 1 1 =
Pesak, myHawTyk Nel, 2 ANM, nacnopT, Pesak, myHawTyk Nel, 2 ANM, nacnopT, i

KomnneKT noctaBKu ranka M16x1,5, raimka M16x1,5 LH, rarka M16x1,5, raiika M16x1,5 LH, m
Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.) Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.) o

o

o

X

U

©

a

o

=

I

Q

J

©

I

&

0 =S PE3AKIW TM «CBAPON



PE3AKN TPEXTPYBHbBIE

TEXHUYECKHUE
XAPAKTEPUCTUKM P3-345 P3-345-y
Tun C BHYTpMCOMNMOBbIM CMelleHreM ra3oB  C BHyTPMCOMN/I0BbIM CMeLleHnemM ra3oB
[optounii ras MponaH MponaH
McnonHeHune Peiya>kHoe Pbiya>kHoe
TonwmHa paspesaemon ctanu, Mmm* no 300 0o 300
[aBneHuve Ha BXxoge Kncnopoga He meHee, Mla 0,2-0,62 0,2-0,62
[aBneHve Ha Bxoge roptoyero rasa He meHee, Mla 0,02-0,062 0,02-0,062
Pacxog kucnopoga npy paboTte Ha roptodem rase, m3/y* 3,37-30 3,37-30
Pacxog roptovero rasa, m3/u* 0,4-113 0,4-113
MpucoeguHUTebHBIE pa3mMepbi:

- Bxog (Kncnopog) M16x1,5 M16x1,5

- Bxog (roprounii ras) M16x1,5 LH M16x1,5 LH

- AMameTp HUMnens, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
[@bapuTHbIe pasmepsbl, MM 500x85x100 900x85x100
Macca, Kkr 0,75 114

KomnneKT noctaBku

Pezak, myHaLwTyK Ne2 PNM, nacnopr,
ravika M16x1,5, raika M16x1,5 LH,
Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.)

Pe3zak, myHawTyK Ne2 PNM, nacnopr,
ravika M16x1,5, raiika M16x1,5 LH,
Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.)

TEXHUYECKUE

XAPAKTEPUCTUKHA P3M-P2A-32

Tvn C BHYTPWCOM/IOBLIM CMeLLeHVeM ra3oB
[optouuii ras Mponax/AueTuneH
WcnonHeHune BeHTunbHOE

TonwmHa paspesaemon ctanu, Mm* 00 300

[aBneHve Ha BXxoge Knucnopoga He meHee, Ma 0,2-0,62

[NaBneHvie Ha BXode roproyero rasa
(nponax/aueTuneH) He meHee, MMa

Pacxoa Knciopoaa npv paboTe Ha roproyem rase
(nponan/aueTtunen), m3/y*

Pacxog roptodero rasa (nponaH/auetunen), m3/y*
MpucoegmHUTENbHbIE pa3zMepsbl:
- Bxog (kncnopog)
- Bxog (roprounii ras)
- AMameTp HUMAnens, Mm
[@abapuTHbIe pasmepsbl, MM
Macca, Kr

KomnneKT noctaBku

PE3AKW TM «CBARPOM>»

0,02-0,062 / 0,035-0,045

3,37-30/ 2,46-27,6
0,4-113 7/ 0,54-1,41

M16x1,5
M16x1,5 LH
6,3/9,0
535x110x55
0,66

Pesak, myHawTyk Nel PNM, Ne1 ANM, nacnopT, raika M16x1,5,
ranka M16x1,5 LH, Hunnens 6,3/9,0 (2 wr.)

\/

—_
o

* 3HaueHusa pacxoga rasa v TO/LWKMHbI pe3a B 3aBUCKMMOCTU OT KOMI/IeKTaun yKkasaHbl Ha CTp. 23.




PE3AKN TPEXTPYBHbIE

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKM P3-62-3F P3Y-62-3F
Tun NH>KeKTopHbIN MH>KeKTopHbIN
[optounii ras MponaH MponaH
McnonHenune PbivarxkHoe PbiuaxkHoe
TonwmHa paspesaemon ctanu, Mm* 0o 300 0o 300
[aBneHve Ha Bxoge K1ucnopoga He meHee, Mla 0,1-0,65 0,1-0,65
[aBneHve Ha Bxoge roptoyero rasa a _
(nponaH/aueTtunnen) He mexee, MlMa 0,0015-0,02 0,0015-0,02
Pacxopg Kucnopoaa npu paboTe Ha roptoyem rase
(nponan/aueTtunnen), m3/uy* 21,75 21775
Pacxog roptodero rasa (nponaH/auetuneH), m3/u* 0,86 0,86
MpucoeguHUTeNbHbIE pa3mepbi:

- Bxog (kucnopoa) 9/16" 9/16"

- Bxog (roprounii ras) 9/16"LH 9/16"LH

- AVaMeTp HUNMens, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
[@abapuTHbIe pasmepsbl, MM 480x80x80 1100x80x80
Macca, Kr 110 1,49

Pesak, nacnopr, raika 9/16", raika 9/16"LH, Pesak, nacnopr, raika 9/16", raitka 9/16"LH,

KomnniekT noctasku Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.) Hunnens 6,3/9,0 (2 wt.)

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHN P3-62-3F B Keiice
Tun VH>KeKTopHbIN
[optounii ras MponaH
McnonHeHne PbiuaskHoe
TonwmHa paspesaemont cTanu, Mm* n0 300
[aBneHuve Ha BXxoge Kncnopoga He meHee, Mla 0,1-0,65
el eI
Pacxog Kncnopoga npu paﬁme Ha roptoyem rase 2175
(nponax/auetunen), m3/4* J
Pacxog roptodero rasa (NponaH/auetuneH), m3/u* 0,86
MprcoeguHUTeNbHbIE pa3mepbl:

- Bxoa (kucnopoa) 9/16"

- Bxog (roprounii ras) 9/16"LH

- AVAMeTp HUNnend, Mm 6,3/9,0
[abapuTHbIe pa3mepsbl Kelica, Mm 470x240%x90
Macca Kelica, Kr 2,33

KomnneKT noctaBKkm

20

MyHgwTyK nponaHosbin 6290 NX Nel (15-25 mm), MyHALWTYK npornaHosbin 6290 NX Ne2
(25-50 Mmm), MmyHAWTYK NponaHoBbii 6290 NX Ne3 (50-75 mm), nprcnocobneHmne
[/19 pe3K1 0TBepPCTUI, pe3ak, nacnopT, ranka 9/16", rainka 9/16"LH, Hunnens 6,3/9,0 (2 wr.)

* 3HaueHmsa pacxogda rasa M TONLWKMHbI pe3a B 3aBUCKMMOCTU OT KOMI/IeKTaun yKasaHbl Ha CTp. 24,

PE3AKW TM «CBARPOM»

\/




JAlFNACHBIE HACTU ANA PE3SAKOB N TOPENOK

CONvYTCTBYHLUUE TOBAPDI

HakoHeuHVKM K aueTuneHosbiM ropenkam 2, 3 (s c6ope)
HakoHeuHWKM K aueTuneHoBbIM ropesnkam [2-3H
HakoHeuHMKM K NponaHoBbiM ropesikam 3V (8 c6ope)
MyHALWTYKW Hapy»KHble K pe3akam P3[1/P2A

MyHALWTYKM BHYTpeHHWe K pe3akam P31 (nponan)
MyHALWTYKM BHYTpeHHMe K pe3akam P2A (aueTuneH)
NHyekTOp nponaHoBbiv P3M-02M/MY

MH:>keKkTOp auetuneHosbin P2A-02M/MY

MyHALITYKM NponaHoBble ans TpexTpybHbIX pe3akos B cbope P3MM1-32,
P3-345 (nponan)

MyHAWTYKM aueTuaeHoBbIe AN TPexTPyBHbIX pe3akos MOHOBI0K
P2A-32, P3-345 (auetuneH)

MyHALWTYKM AnA TPexTpy6HbIX yH1MBEpCanbHbIX pe3akos P3-62-3F,
P3VY-62-3F (nponaH)

MyHALWTYKM AnA TPexTpy6HbIX yHUMBEpCanbHbIX pe3akos P3-62-3F,
P3V-62-3F (auetunen)

MyHAWTYKM aueTuaeHoBbIe AN TPexXTPYBHbIX YHUBEPCabHbIX Pe3aKoB
P3-62-3F, P3Y-62-3F (cTpoKa)

MyHALWTYKM aueTuaeHoBbIe 418 TPexTpybHbIX YHUBepCaabHbIX pe3akos
P3-62-3F, P3Y-62-3F (cpe3saHue 3aKnenok)

3AMNACHbIE YACTH

NeO,1,2,3,4,5,6
Nel, 2,3

Ne2,3,4,5

Ne1 (A/I), Ne2 (A/I1)
Nel, 2,3,4,5,6

Nel, 2,3, 4,5

PNM NeO, PNM Nel, PNM Ne2, PNM Ne3, PNV Ne4, PNM Ne5,
PNM Ne6

ANM NeO, ANM Ne1, ANM Ne2, ANM Ne3, ANM Ne4, ANM Ne5,
ANM Neb

6290 NX Ne00O, 6290 NX Ne0O, 6290 NX Ne0, 6290 NX Ne,
6290 NX Ne2, 6290 NX Ne3, 6290 NX Ne&4, 6290 NX Ne5, 6290
NX Neb

6290 AC Ne0O, 6290 AC Ne0, 6290 AC Netl, 6290 AC Ne2, 6290
AC Ne3, 6290 AC Ne4, 6290 AC Ne5, 6290 AC Neb

6290 G Netl, 6290 G Ne2, 6290 G Ne3

6290 R Nel, 6290 R Ne2, 6290 R Ne3

Hvnnenb yHMBepCcanbHbI ANS NpYCOeAVHEHUA pyKaBoB ¢ BHYTP. 06,3/9,0 mm K 060pya0BaHMIO

Manka 14 (M12x1,25)

Manka 14 (M12x1,25 LH)

Manka 19 (M16x1,5)

laika 19 (M16x1,5 LH)

Manka ana ropenku M2-3H “(G1/4, G1/4 LH)

laiika ansa pesakos P3-62-3F, P3Y-62-3F (9/16" 9/16"LH)
Hunnenb ansa ropenku 2-3H

Hunnenb ana pesakos P3-62-3F, P3Y-62-3F

AOMNONHUTENBHOE OGORPYAOBAHWVE

\/

21



KNAT1IAHbI OrHETIPErPAANTENBHGBIE

i i g ;]
H F &

TEXHUYECKUE

XAPAKTEPUCTUKU KOl PE3AK/FOPE/IKA KOr PEAYKTOP KOK PE3AK/IOPE/IKA KOK PEAYKTOP
MecTo ycTaHoBKM Bxopg pesaka/ropenkun Bbixoa pegykTopa Bxopg pesaka/ropenku Bbixoa pegykTopa
Mpucoega. pazmepbl, MM M16x1,5 LH M16x1,5 LH M16x1,5 M16x1,5
Pabouas cpega MponaH, meTaH, auetuneH [lponaH, MeTaH, aueTnieH Kucnopog Kucnopog
MponyckHas cnocobHocTb, M3/4 16/10 16/10 40

Makc. pabouee gasnexuve, MlMa 0,5/0,15 0,5/0,15 1,25

Macca, Kr 0,127 0127 0127

TEXHUYECKUE

XAPAKTEPUCTUKU KO-r KO-r-6/9/6/9 KO-K KO-K-6/9/6/9
MecTo ycTaHOBKM Bxog pe3aka (ropenku) B pa3psblB pykasa Bxoa pesaka (ropenku) B pa3psbiB pykasa
Mpucoeps. pasmepsbl Hunnenb yHMBEpcanbHbIn Hunnens yHMBepcanbHbIM
(BXOAHOM 1 BbIXOAHOL), MM M16x1,5 LH © 6/9 mm M16x1.5 © 6/9 Mm
Pabouas cpeaga AueTuneH, nponaH, MeTaH [optounii ras Kucnopoga Kucnopoga

MponycKkHaAa cnocobHocTb, M3/4
Pab6ouee gasnexue, MlMa

AOrNnonHNTeENbHOE O060PYAOBAHVE N AKCECCYAPRPGI

PotameTtp Hab6op a/4unctkm MonoTok 3axKuranka Koxxkyxu

JKoHomaw3sep P1 ° L
TecToBbIl MYHALITYKOB LUAAKOOTOOMHBIN A/rasocBapku A/MaHoMeTpoB




MYHALWTYKAU K PESAKAM P3I1-02M, P3IM-02M-VY, P31-22-P, P3MN-22P-Y, P2A-02M, P2A-22-P
MyHALWTYK HapYKHbI Ne1 Neo2
MyHALWTYK BHYTPEHHMIA MPONaHoBbIN n 20 3M 4n 5Mn en
MyHAWTYK BHYTPEHHWNI aueTuneHoBbIN 1A 2A 3A 4A 5A -
TonwmHa paspesaemor cTanu, Mm no15 15-30 30-50 50-100 100-200 200-300
Kuncsaopoga 0,35 0,4 0,42 0,5 0,75 1
Makcvmansroe AaBneHme o oy nong 0,003-0,12 0,01-0,12 -
Ha Bxoge, MlMa
nponaH-6yTaHa 0,001-0,15 0,02-0,15
Ha aueTuneHe 3,2 4,7 7.6 2.4 21,75 -
Kucnopoga
Pacxon, Ha nponaH-6byTaHe 41 5,8 8,6 13,8 23 33,2
M3/4ac auetuneHa 0,5 0,65 0,75 0,9 1,25 =
nponaxH-6yTaHa 0,41 0,49 0,49 0,62 0,68 0,86

MYHALWTYKUA PNM U ANM 1A PESAKOB C BHYTPUCOMN/10BbIM CMELLUEHUEM P311-32, P3MN-32-Y2,
P3M-32-P, P3M-32-P-Y2, P2A-32, P2A-32-Y2, P2A-32-P, P2A-32-P-Y2, P3-345, P3-345-V

Homep myHawTyKa

MNapameTp
NeO Ne1l Neo2 Ne3 Neo4& No5 Neb
TonwwmHa paspesaemoi ctanu, Mm 3-10 10-25 25-75 75-125 125-175 175-225 225-300
Kucnopoga 0,2 0,28 0,34 0,41 0,48 0,5 0,62
MaKcrmanbHoe gaBneHune
o Era i auertuneHa 0,035 0,04 0,04 0,04 0,045 0,045 0,045
nponaH-6yTaHa 0,02 0,02 0,03 0,04 0,04 0,055 0,062
Ha aueTuneHe 2,46 4,84 6,1 17 18,54 24,18 27,6
Kucnopoaa
Pacxon Ha nponaH-6yTaHe 3,37 6,51 8,43 13 18,78 24,3 30
m3/uac aueTtuneHa 0,54 0,71 0,71 11 1,41 1,41 1,41
nponaH-6yTaHa 0,4 0,56 0,62 0,85 0,99 113 113

HARKOHEYHUKU ANA FOPEJIOK r2-m, r2-23, r3vy-3-23, rav-4-45

Homep HakoHe4YHVKa AnA paboTbl Ha aueTuneHe 0A 1A 2A 3A 4A 5A B6A
TonwuHa cBapMBaemMoro metanna, Mm 0,2-0,5 0,5-1 1-2 2-4 4-6 6-10 10-17
Homep HakoHeuHVKa A/paboThl _ _ _
Ha nponaH-6yTaHe 2n 3N 4n sn
TonwuHa cBapMBaemMoro metanna, Mm - - 0,8-1,5 1,5-2,5 2,5-4,0 4,0-6,0 -
[laBneHuve Ha Bxoge AL 015-0,3
He meree, Mr1a roptoyero rasa 0,003-0,12
Kncnopoga 0,025-0,035 0,035-0,075 0,075-0,18 0,18-0,32 0,32-0,56 0,56-0,95 0,95-1,75
Pacxoa, m3/uac aueTmneHa 0,025-0,03 0,03-0,07 0,07-0,15 0,15-0,3 0,3-0,5 0,5-0,9 0,9-1,7
nponaH-byTaHa - - 0,02-0,05 0,05-0,09 0,09-0,16 0,16-0,25 -

LUE/IbHOTAHYTbIE HAKOHEYHUKWU A1 FOPENKA IM2-3H

3HauveHne a8 HaKoHe4YHuKa, Ne

MNapamer,

P P 1 2 3
TonwurHa cBapMBaemoro metanna, Mm £00,9 no1,2 [0 2
MaKcumansHoe aagneHne  KMC10poaa 0,014 0,014 0,014
Ha exoae, MMa aueTunera 0,014 0,014 0,014

Kuncaopoga 0,1-0,38
Pacxoa, m3/uac
aueTuneHa 0,09-0,35

TEXHWHECKWE OAHHBIE 23

\/



TEXHNWHECKWNE AAHHBIE
MPOMNAH-BYTAHOBbBIE MYHALUTYKU K UHXKEKTOPHbIM PESAKAM P3-62F
MakcumanbHbI pacxog,
MyHALWTYK ,ﬂ,aBnEHM;\EAIFIV;CHOpo,D,a, pa3pe£%gun-n"g;ananw, nponaﬂa-%gigzg, MMla m3/4ac i §
MM Kuncaopoga nponaH-6byTaHa
6290-NX Ne00O 0,1-0,2 1-5 0,0015-0,02
6290-NX NeOO 0,1-0,2 5-10 0,0015-0,02
6290-NX NeO 0,15-0,25 10-15 0,0015-0,02
6290-NX Nel 0,20-0,35 15-25 0,0015-0,02
6290-NX Ne2 0,30-0,45 25-50 0,0015-0,02 21,75 0,86
6290-NX Ne3 0,30-0,45 50-75 0,0015-0,02
6290-NX Ne& 0,35-0,55 75-150 0,0015-0,02
6290-NX Ne5 0,45-0,55 150-200 0,0015-0,02
6290-NX Neb 0,50-0,65 200-300 0,0015-0,02

AUETUNEHOBbLIE MYHALUTYKU K UHHKEKTOPHbIM PE3SAKAM P3-62F

TonimHa MaKcrmanbHbIM pacxoga,
MyHALTYK ,ﬂaBneHMﬁnrﬁv;cnopoaa, paspesaemoil crany, ,ﬂ,aBnEHVIl\E/I?IL;ETVInEHa, M3/4ac
MM Kucnopoga aueTusieHa
6290 AC NeOO 0,1-0,2 5-10 0,0015-0,02
6290 AC NeO 0,15-0,25 10-15 0,0015-0,02
6290 AC Nel 0,20-0,35 15-25 0,0015-0,02
6290 AC Ne2 0,30-0,45 25-50 0,0015-0,02
21,75 1,25
6290 AC Ne3 0,30-0,45 50-100 0,0015-0,02
6290 AC Ne4 0,35-0,55 100-175 0,0015-0,02
6290 AC No5 0,45-0,55 175-250 0,0015-0,02
6290 AC Neb 0,50-0,65 250-300 0,0015-0,02

ALETU/1IEHOBbLIE MYHALUITYKUN ANA CTPOXKKU K UHHKEKTOPHbIM PESAKAM P3-62F

MyHALWTYK [asneHwve kucnopoga, MlMa TonwmHa paspe3aemoi cTanu, Mm [asneHve auetuneHa, Mla
6290 G Nel 0,25 10-15 0,0015-0,02
6290 G N2 0,35 15-25 0,0015-0,02
6290 G Ne3 0,35 25-40 0,0015-0,02

ALIETU/IEHOBbLIE MYHALITYKWN ANA CPE3SAHUA SAKNENOK K UHKEKTOPHbIM PE3SAKAM P3-62F

MyHAWTYK [aBneHune knucnopoga, Mla TonwuHa paspesaemoin cTanu, Mm [aBneHve auetuneHa, Mla

6290 R Nel 0,25 10-15 0,0015-0,02

6290 R No2 0,35 15-25 0,0015-0,02

6290 R Ne3 0,35 25-40 0,0015-0,02

24 >> TEXHVWHECKWE AAHHBIE






CaHkT-lMeTepbypr
yn. HannuHag, a. 44, K. 1, od. 801
Ten.: +7 (812) 325-01-05

MocKBa
np. AHgponoBa, 4. 18, K. 7
Ten./dakc: +7 (495) 666-33-05

EkaTepuHbypr

r. BepxHas lNbiwma, yn. NeTposa, 4. 59/1
Ten./dakc: +7 (343) 287-48-11
PocToB-Ha-[loHy

np. 40-netuna MNobeasbl, g. 117, 3 aTaxk, od. 3
Ten.: +7 (863) 308-03-50

NioHb 2024 .

SVAROG-RF.RU

FOE RKYIMUTDb




